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Kolik stojí pohovka? – pracovní list 2 – analýza obtíží řešení 

 

Vyplň samostatně následující list analýza obtíží řešení 

 

1. Dovedl tě navržený postup k výsledku?  

❏ ano ❏ ne 

 

2. Upravil jsi následně svůj postup řešení po vyplnění pracovního listu ověření vhodnosti 

plánu řešení?  

❏ ano ❏ ne 

 

3. Zvolil/a bys nyní jiný způsob řešení?  

❏ ano ❏ ne 

 

4. Označ, co z uvedených činností bylo pro tebe při hledání řešení nejobtížnější. 

❏ Pochopit, co se má vůbec řešit. 

❏ Vymyslet postup, jak to vyřešit. 

❏ Najít potřebné informace. 

❏ Počítání. 

❏ Posoudit výši průměrné mzdy vůči ceně výrobků. 

❏ Vymyslet odpovědi. 

 

5. Zjistil jsi rozdíly v kupní síle obyvatel?  

❏ ano ❏ ne 

 

6. Odvíjí se cena výrobku od průměrného platu?  

❏ ano 

❏ ne 


